



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

PANEL-FORO. Lic. Josefina de Aráuz, Lic. Francisco Ponce Escalante, Prof. Rubén Orellana Mendoza, Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar y Sr. Nivaldo Villaoroel de Vene-

zuela, presidieron el sábado en el Hotel Presidente, el panel-foro sobre el periodismo y la protección de la niñez, que organizó el Consejo Salvadoreño de Menores.

Consejo de Menores será reestructurado

La reestructuración del Consejo Salvadoreño de Menores, fue anunciada por el director de ese ente, Prof. Rubén Orellana Mendoza, el sábado durante el panel-foro "El Periodismo y la Protección del Niño".

Dijo el Prof. Orellana Mendoza, que la medida ob-

decía a estrategias que implementará ese Consejo conducentes a lograr una mayor efectividad en la protección del niño salvadoreño, coordinando en mejor forma la política fundamental a su cargo y en la que intervienen también otras instituciones

—Pasa a la página 38

9 subversivos mueren en 3 diversos lugares

Informe sobre la muerte de nueve extremistas en tres lugares distintos ofreció ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada. El documento, dice así:

"Nueve terroristas resultaron muertos por el Ejército el día de ayer en diferen-

tes lugares del país. Soldados del Centro de Instrucción de Comandos con sede en San Francisco Gotera, Morazán, acorralaron una columna extremista en las proximidades del cantón y caserío Peña Blanca, jurisdic-

—Pasa a la página 38

Localizan cadáver de hombre no identificado

(Santa Ana). El cadáver de un hombre no identificado fue reconocido por el juez Segundo de Paz de la ciudad de Metapán, con señales de violencia. El funcionario judicial se presentó al caserío Morales, o cantón Capulín de esa jurisdicción para levantar acta de reconocimiento

de la víctima, quien se encontraba en un potrero de propiedad del señor Neftali Peraza.

La víctima estaba bajo una espesa sombra de árboles y en avanzado estado de putrefacción y el funcionario judicial ordenó que se le se-

—Pasa a la página 19

FENAPES apoya las elecciones

La Federación Nacional de Mediana y Pequeña Empresa, ha formulado pronunciamiento en apoyo del proceso de democratización a través del proceso electoral.

Formula, además, recomendaciones para evitar errores registrados en las elecciones del 25 de marzo anterior y pide a la ciudadanía su colaboración. Dice así, el pronunciamiento:

Consciente de su responsabilidad gremial y por su permanente inquietud en los diferentes acontecimientos nacionales, se pronuncia en esta ocasión en apoyo a la segunda ronda eleccionaria, cuando el pueblo salvadoreño

elegirá al próximo presidente y vicepresidente de la República.

Al mismo tiempo opina sobre determinadas e importantes situaciones que suscitan comentarios adversos a la primera ronda del domingo 25 de marzo y que motivaron disgustos e inconformidad en la ciudadanía votante, con el propósito de que el Consejo Central de Elecciones modifique algunos puntos del esquema organizativo del movimiento eleccionario en beneficio del pueblo democrático.

1—FENAPES desconoce en un 75% la

—Pasa a la página 19

Plan de ayuda para la niñez

Excitativa a todos los padres de familia a que enseñen a sus hijos buenas costumbres y darles buenos ejemplos, en suma una sólida formación moral, hace la Dirección General de Protección de Menores, a fin de contar en el mañana con los hijos que hoy sueñan tener.

Manifiestan voceros de esa dirección, que un niño maltratado es aquel que ha sido víctima de agresiones de parte de sus padres o adultos encargados de atenderlos, quienes abusando de su condición de superioridad física, psíquica o social, pueden ocasionarle graves lesiones orgánicas o psicológicas que

impedirán su desarrollo normal.

De todo lo anterior dicen, los resultados obtenidos son tristes, ya que entre ellos se pueden mencionar: invalidez, retraso mental, problemas de desarrollo y aprendizaje, esto es con relación a la incapacidad de llevarse bien con los demás, sea con la propia familia o con otras personas, se crean en ellos sentimientos de inferioridad, aprenden una conducta agresiva y violenta y por último se les puede hasta causar la muerte.

El objetivo principal de esta institución dicen, es prevenir y orientar a menores y

—Pasa a la página 38

Fervor de Amigos de Israel en Semana Santa

Con gran regocijo y fervor religioso los miles y miles de fieles del Tabernáculo Bíblico Bautista "Amigos de Israel", que dirige el pastor Dr. Edgar López Bertrand, celebrarán la Semana Santa en el local de la iglesia, ubicada en la calle Las Rosas No. 9, Colonia La Sultana.

Los miembros de la iglesia se disponen a vivir una semana de intensa espiritualidad, hasta el 22, dado que en esta ocasión se celebrará también la Gran Campaña de 70. aniversario de fundación del Tabernáculo, bajo los auspicios del Dr. López

—Pasa a la página 27



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

SENSIBILIDAD. Prof. Rosalio Hernández Colorado, disertó en el panel-foro sobre "Periodismo y Protección del niño", acerca de la sensibilidad que debe tener el hombre de prensa para poder colaborar en la formación de la niñez.

Cartelera Política

Pone al desnudo planes tenebrosos de la D.C.

Un análisis a la conducta ideológica y de acción del Partido Demócrata Cristiano, tanto de El, como del resto del mundo hace el señor Carlos Girón, a través de artículo de enfoque político, siendo el primero de ellos, el intituado "La Democracia Cristiana al desnudo", He

aquí, el texto:

La Democracia Cristiana al desnudo

La "democracia" de la DC. Cuando se avecinaban las elecciones del 25 de mar-

—Pasa a la página 40

Prevención en el uso naturaleza

El hombre por razones de sobrevivencia debe tomar de la naturaleza sólo aquello que le es estrictamente necesario y en todo caso repondrá la misma o mayor cantidad de lo extraído, reza uno de los principios de la Carta de Principios de la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente, que ha preparado el Lic. Alexander Vásquez.

El texto de las apreciaciones del Lic. Vásquez, dice así:

Carta de Principios de la Asociación Salvadoreña de Conservación del Medio Ambiente (ASACMA).

10. La Naturaleza es la creadora de todas las especies vivientes que existen sobre la tierra; por tanto los seres humanos, los animales y los vegetales guardan una estrecha correspondencia y los primeros, tienen por ese motivo la obligación de cuidar, respetar y preservar a la Madre Naturaleza;

20. El hombre por razones de sobrevivencia debe tomar de la naturaleza sólo aquello que le es estrictamente necesario y en todo caso repondrá la misma o mayor cantidad de lo extraído. En ninguna circunstancia efectuará trabajos que alteren el equilibrio

—Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VERANEANTES. Desde el pasado fin de semana, comenzaron a trasladarse a los balnearios de todo el país, miles de personas de

los distintos sectores sociales. Se ve mucha animación, dentro de la cual prevalece el anhelo del pueblo de vivir en paz.